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RECLAMAȚIE ADMINISTRATIVĂ

Nr.1/P10 din 28.09.2015

Către:

Inspectoratul General al Poliției Române 

Str. Mihai Vodă nr. 6, Sector 5, Bucureşti

Stimate domnule Chestor de poliție BOGDAN DESPESCU, 
Prin prezenta formulez o Reclamație administrativă întrucât, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, la petiția trimisă în format electronic în data de 02.09.2015 -denumire document: petitie 10 - Serviciul Rutier Ilfov - 02.09.2015- nu am primit răspuns în termenul legal de la Serviciul Rutier din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Ilfov la informațiile solicitate.
Informațiile de interes public solicitate erau următoarele:

- documentele administrative (de exemplu: procesele verbale, etc.) prin care au fost aplicate cele 3 sancțiuni contravenționale la care se face referire în Adresa nr.2522076/08.07.2015 atașată mai jos și emisă de IPJ Ilfov, prin care Serviciul Rutier Ilfov sancționează Administratorul Drumului Public DN Centura București pentru nerespectarea prevederilor Art.105 din OUG 195/2002 privind circulația pe drumurile publice.
Informațiile solicitate se încadrează în categoria informațiilor de interes public, ele fiind informații despre sancțiuni contravenționale aplicate Administratorului Drumului Public care a încălcat prevederile OUG 195/2002, prevederi sancționate la Art.105 alin. 1, 2, 3 și 4, fapte contravenționale ce generează situaţii periculoase pentru fluenţa şi siguranţa circulaţiei și pun în pericol viața și integritatea corporală a participanților la trafic.
Menționez că: Procesele verbale solicitate de subsemnatul, care se referă la sancțiunile contravenționale aplicate Administratorului Drumului Public DN - Centura București (CNADNR în cazul de față), nu sunt protejate de art. 12, alin. 1 lit. d din legea nr. 544/2001 și nu intră sub incidența legii 677/2001 deoarece Administratorul Drumului Public este o persoană juridică (mai exact o instituție/companie a statului român!!!). 

Art. 1. din Legea nr. 677/2001
(1) Prezenta lege are ca scop garantarea și protejarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanelor fizice, în special a dreptului la viața intima, familială și privată, cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.

Vă mulțumesc pentru solicitudine,

Vîlvoi Alexandru
---- NU UITAȚI SĂ SEMNAȚI!!!



Adresa de corespondență (e-mail): vilvoi@ymail.com 
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